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Kniha jízd - tankování
Správné zadávání tankování je jednou z podmínek pro korektní výpočet spotřeby vozidel v Knize 
jízd. Při zavedení nového vozidla do Knihy je nutné, aby minimálně první dvě tankování byla do 
plné nádrže a tato skutečnost byla potvrzena označením volby 
„Dotankováno do 100% nádrže“.

Není-li  nádrž  v  dalším  provozu  dotankována  a  volba  není 
potvrzena, pro tato tankování nebude ve statistikách k dispozici 
vypočítaná spotřeba. 

Volba "Nastavit tachometr" umožňuje vložení jeho stavu do pole "Stav tachometru" a provést tak 
korekci  s  Knihou  jízd.  Při  vložení  je   údaj  kontrolován,  zda  se  příliš  neodlišuje  od  vypočtené 
hodnoty.  V  případě  odchylky,  větší  než  je  dáno  typem jednotky  (obvykle  -10% -  +20%),  není 
akceptován. Tuto kontrolu je možné vypnout volbou "Nekontrolovat stav tachometru". 

    

Novinky
S ohledem na přání  zákazníků  jsme rozšířili  odvozené  reporty   „Tisk  soukromých jízd“  a  „Csv 
soukromých jízd“ o údaje spotřeby paliva a ujeté kilometry. 
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Parametr „Zobrazit jednotky“ určuje, zda ve sloupcích „Ujeté soukromé kilometry“, „Spotřeba paliva 
v litrech“ a „Náklady na soukromé kilometry“ budou zobrazovány i jednotky – litry, kilometry, měna. 
Tyto jednotky jsou určeny nastavením ve skupině. 

Optimalizace a změny funkcí
Report „Csv základní sestavy“ jsme doplnili o volbu sumáře údajů. Sumář představuje součet údajů 
za vybrané období.

Poznámka: Tato funkce je aktuálně dostupná pouze na testovacím serveru.

Pro zajištění správné funkce upozornění na servis, při stanoveném pevném intervalu, je nezbytné 
potvrdit každý interval. 

Například  máme  vozidlo  se  stavem  tachometru  128  000  km, 
plánovaný servis od 100 000 km s pevným intervalem 10 000 
km. Chceme potvrdit že ke 130 000 km máme proveden servis. 
Musíme jej  potvrdit při 110 000 km, 120 000 km a 130 000 km. 

Údaje o provedení servisu lze zpětně zadat v menu „Kniha jízd“ 
ve volbě „Stav tachometru“.

Pro vložení servisu při aktuálním stavu tachometru, klikneme na 
úvodní stránce na ikonu olejničky ve sloupci servis. 

V zobrazeném okně stiskneme tlačítko „Potvrdit servis“.
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